

理工碩博學位課程

助澳培養高端人才



此外，澳門理工學院與葡萄牙里斯本大學、科英布拉大學、北京語言大學、中央美術學院、上海體育學院、國家行政學院等海內外著名學府，在葡萄牙語、資訊科技、藝術文創、公共行政等領域合作開辦研究生課程，藉此為澳門青年創設融入澳門中葡平台及大灣區發展的學習機遇。

澳門理工學院2020/2021學年碩士和博士學位課程招生於日前結束。是屆報考人數錄得飛躍增長，反應踴躍，當中不乏來自世界百強大學、國家“雙一流”建設高校及葡語系國家著名大學的優秀畢業生。理工表示，有關碩博課程矢志於服務澳門融入國家發展大局，並期盼研究生課程及優秀學生未來能進一步依照澳門及灣區的發展方針，在培養中葡雙語人才、打造智慧城市、推動文創發展等方面發揮作用，促進相關領域的新發展。

【本報訊】為助力灣區建設“國際科技創新中心”，澳門建設“中葡雙語人才培養基地”，和“中國與葡語國家商貿合作服務平台”的定位，豐富人才儲備，在澳門特區政府的支持下，澳門理工學院開設多個碩士及博士學位課程，在中葡翻譯、博彩旅遊、資訊科技、藝術文創、公共政策、護理等領域培養高端人才，為澳門青年提供優質深造機會，促進本澳、灣區及葡語系國家優秀青年的相互交流。